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يرايی را به  بدون ممدل يك درجه آزادي پاسخ  Convolution Integralروش با استفاده از  -1

، بر روي فنر به سختی  Kg100جرم  ر  اگ   . يد بدست آور  در شکل نشان داده شده استکه    تحريکی 

N/m5 10×5 يی را در صورتی که قرار گرفته باشد، حداکثر جابجاN 1000=0F  0.11=و s1t 

  باشد، بيابيد.

 

 

 

متوقف  می شود.   0t=به سمت پايين حرکت می کند در زمان  0vآسانسوري که با سرعت ثابت  -2

𝑣به طور غيرخطی به صفر کاهش  می يابد )   0tسرعت در خلال  زمان  = 𝑣0(1 −
𝑡2

𝑡0
2)  .)

𝑡به ازاي  mمربوط به جرم  xمطلوبست جابجايی  ≤ 𝑡0. 

     

 


